

# Кто есть кто

Всегда в этот день, 5 мая, мы отмечаем День печати. Сейчас этот праздник перенесли. Видимо, из большого желания переделать все не только в нынешней жизни, но и в прошлой. Смутило, наверное, то, что 5 мая — это день выхода первого номера газеты «Правда». Но, честное слово, мы не видим ничего плохого в этом дне, тем более, что традиционно отмечали все-таки не упомянутое событие, а труд всех журналистов и полиграфистов. Это был НАШ праздник. Но мы решили, во всяком случае в этом году, отметить помеченный для нас красным цветом день — День печати. Сделаем это и с помощью наших читателей, многие из которых являются внештатными корреспондентами, а, значит, это и их день тоже!

Сегодня мы сочли удобным представить наш коллектив, рассказать кто какие курирует вопросы, чтобы облегчить ваш путь при обращении в редакцию или типографию.

Начнем, естественно, с головы. За все, про все отвечает редактор Любовь Ивановна Климович. Ей помогают делить ответственность три человека: зам. по хозяйственной части (он же и фотокор) Валерий Анисимович Ратуев, ответственный секретарь (не путать с секретаршей!) Галина Юрьевна Барановская и бригадир типографии Людмила Алексеевна Иванова (именно к ней должны обращаться все заказчики бланочной продукции).

Особо надо сказать про Галину Юрьевну — она компоует номер газеты из журналистских материалов, фотографий, придумывает рубрики и т. д. Кроме того, ее «детище» — страница «Всякая всячина». Так что, если у кого есть интересная «всячина» — обращайтесь к ней.

Нелли Валерьевна Зонава заведует общественно-политическим отделом. В ее обязанностях освещение не только жизни Советов и администраций, каких-то общественных формирований, но и освещение тех процессов, которые происходят в жизни нашего общества.

За публикацию материалов на экономические проблемы, о жизни на производстве и в сельском хозяйстве отвеча-

ет зав. социально-экономическим отделом Владимир Григорьевич Зыков.

Все письма, приходящие в редакцию, попадают в руки зав. отделом писем Ирины Юрьевны Бралковой. Что-то готовится к публикации, с чем-то приходится разбираться. Кроме того, этот отдел должен курировать вопросы торговли, медицины, народного образования, проблемы морали и нравственности. (Кстати говоря, во многом наши отделы, конечно, переплетаются, и журналисты волен писать о том, о чем душа болит, но на свои основные темы — прежде всего). Одна из традиционных также обязанностей зав. отделом писем — добывать ответы руководителей на критические выступления газеты.

Лилия Михайловна Ратуева занимается вопросами рекламы.

Мы представили вам творческий, как принято говорить, состав редакции. Конечно, мы работаем в содружестве с типографией, которая, выполняя техническую работу, доводит наше дело до конца, выпускает готовую продукцию: газету. Это линотиписты — Геннадий Михайлович Левдо и Анна Владимировна Кригер — отливают строчки в металле на специальной машине; метранпаж Карнаухова Ольга Владимировна — собирает набранные строчки, статьи в единое целое, набирает заголовки и т. д.; печатник — Гусев Федор Александрович — с помощью машины делает оттиски с металла на бумагу.

Простите, что объясняем этот, для кого-то, возможно, известный процесс. Дело в том, что у нас порой бывают анекдотичные ситуации, когда, например, с просьбой помочь приходят письма на имя печатника Н. Быкова или корректора Н. Поляковой (услышав видимо, в названии должности последней что-то созвучное редактору). Кстати, в обязанности Нелли Георгиевны входит исправление орфографических и стилистических ошибок.

Чем бы каждый из нас ни занимался, чувствует он себя в ответе за газету, ведь в ней частица труда каждого члена коллектива.